

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Федеральное государственное бюджетное образовательное
учреждение высшего образования
«Мурманский арктический государственный университет»
(ФГБОУ ВО «МАГУ»)



Кафедра математики, физики и
информационных технологий

Информационное письмо о проведении региональной олимпиады по математике для школьников и студентов

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Ваших учеников к участию в региональной олимпиаде по математике для школьников и студентов – обучающихся образовательных организаций среднего (полного) общего (11 класс), начального и среднего профессионального образования Мурманской области, которую проводит ФГБОУ ВО «МАГУ».

Олимпиада будет проходить **23 апреля 2018 года с 11:30** на базе факультета математики, экономики и информационных технологий по адресу: пр. Ленина, д. 57, ауд. 308. В ходе олимпиады будут предложены 10 заданий, которые необходимо выполнить в течение 3,5 астрономических часов.

Официальному представителю заинтересованной в участии образовательной организации необходимо в срок **до 21 апреля 23:55** зарегистрировать группу обучающихся (не более пяти человек) на сайте <http://www.masu.edu.ru/kafinf/> в разделе «Регистрация участников мероприятий» (в подразделе данной олимпиады).

Образовательная организация может направить официального представителя в качестве сопровождающего группы обучающихся, зарегистрированных как участники олимпиады.

Участие в олимпиаде проходит на безвозмездной основе. Участникам необходимо самостоятельно за счёт собственных средств решить вопрос о транспортных расходах, размещении, проживании, питании в случае необходимости на время проведения олимпиады.

Зарегистрированный участник олимпиады должен иметь при себе паспорт для подтверждения личности при регистрации в день проведения олимпиады (согласно её программе), а также ручку с чернилами чёрного или синего цвета и чистую тетрадь в клетку 12 листов. Никакие справочные материалы не разрешены. В случае нарушений, таких как: использования средств мобильной связи, справочных материалов и иных посторонних предметов и т.д., участник будет дисквалифицирован, его работа проверяться не будет.

Все участники получают электронные сертификаты, победитель и призёры – дипломы установленного образца, а также право начисления баллов за индивидуальные достижения в соответствии с Порядком учета индивидуальных достижений поступающих на программы бакалавриата и специалитета МАГУ при поступлении в текущем году в МАГУ.

Просим ознакомиться с Программой проведения и Положением о проведении олимпиады. Оргкомитет олимпиады оставляет за собой право в случае необходимости внесения изменений в эти документы с обязательным и своевременным информированием участников олимпиады.

Справочную информацию можно получить у представителя оргкомитета Запорожцева Ивана Федоровича, доцента кафедры математики, физики и информационных технологий МАГУ, направив письмо на e-mail: zaporozhtsev.if@gmail.com (тема *Олимпиада по математике*) Также можно обратиться на кафедру математики, физики и ИТ по телефону: +7(8152) 21-38-42.

С уважением,
Оргкомитет олимпиады

Программа проведения региональной олимпиады по математике для школьников и студентов

16 апреля, 09:00 – начало регистрации участников на сайте олимпиады (<http://www.masu.edu.ru/kafinf/>) в разделе «Регистрация участников мероприятий»;

21 апреля, 23:55 – завершение регистрации участников на сайте олимпиады (<http://www.masu.edu.ru/kafinf/>) в разделе «Регистрация участников мероприятий»;

23 апреля, с 11:30 до 15:45 – проведение олимпиады на базе факультета математики, экономики и информационных технологий Мурманского арктического государственного университета (пр. Ленина, д. 57, ауд. 308):

- с 11:30 до 12:00 – регистрация участников в ауд. 308 (в холле корпуса участников будут встречать представители оргкомитета);
- с 12:00 до 12:15 – открытие олимпиады, приветственное слово представителей оргкомитета (ауд. 308);
- с 12:15 до 15:45 – решение задач (ауд. 308);

28 апреля – информирование официальных представителей образовательных организаций о результатах проверки работ по электронной почте, указанной при регистрации на сайте;

30 апреля – подача апелляций в электронном виде представителю оргкомитета Запорожцеву Ивану Федоровичу, доценту кафедры математики, физики и информационных технологий МАГУ (письмо на e-mail: zaporozhtsev.if@gmail.com, тема *Олимпиада по математике*) или в печатном виде на кафедру математики, физики и информационных технологий (пр. Ленина, д. 57, ауд. 303);

7 мая – рассмотрение апелляций;

8 мая – информирование официальных представителей образовательных организаций об окончательных итогах олимпиады по электронной почте, указанной при регистрации на сайте;

в течение мая – рассылка электронных сертификатов участников (на почту официальных представителей образовательных организаций) и передача дипломов победителю и призёрам олимпиады.